

# NATO a USA chtějí dotlačit EU do 3. světové války proti Rusku: mediální kampaň

 [infokuryr.cz/n/2023/12/28/nato-a-usa-chteji-dotlacit-eu-do-3-svetove-valky-proti-rusku-medialni-kampan](https://infokuryr.cz/n/2023/12/28/nato-a-usa-chteji-dotlacit-eu-do-3-svetove-valky-proti-rusku-medialni-kampan)

kurýr

28. prosince 2023

**V posledních několika týdnech byly zprávy a komentáře běžnou nití procházející mainstreamovými médii. To ukazuje, že probíhá propagandistická kampaň. USA chtějí zřejmě znovu vidět velkou válku na cizím území – a obětovat Evropu, aby mohla konkurovat Rusku. Shromáždili jsme několik příkladů této mediální kampaně. Posuďte sami, zda je něco takového nařízeno nebo se děje „náhodou“.**

Válka na Ukrajině je jako ztracená, je tomu tak od prvního dne. Přesto muselo zemřít mnoho stovek tisíc lidí zcela nesmyslným způsobem – pokud člověk nechce vidět smysl v záchraně investic velkých globalistických korporací. **Všichni tito lidé zemřeli ne na obranu své vlasti, ale proto, aby zajistili miliardy George Sorose a dalších.** Tato nelidská hra katastrofálně selže, bez ohledu na to, zda ORF včera slyšela, že Kyjev oznámil „osvobození“ Krymu.

Ale nebyli to jen Ukrajinci, kdo byli poškozeni, protože ještě nepochopili, co se jim stalo. Evropská ekonomika ztratila biliony, výsledkem byly nárůsty cen, inflace a bezpočet zavírání společností – a my jsme viděli jen začátek. **Američan mezitím bezpečně sedí na vlastním kontinentu a mne si ruce** – protože oslabení Evropy zřejmě slibuje větší ekonomickou sílu.

Nyní skvělá zábava válečných prospěchářů vstupuje do dalšího kola. Zakoupená média ochotně hrají. Začínáme s Bild.de: „[Pistorius varuje před Putinovým útokem: Máme ‚pět až osm let‘](#)“. To určuje směr pro Evropu. **Zpočátku pěti až osmiletými investicemi do válečné ekonomiky, pravděpodobně doprovázenými neustálými**

**provokacemi a podněcováním vůči Rusku, jako se to stalo nejpozději od roku 2014 na Ukrajině.** Zajímavé v kontextu pohádky Pistorius/Bild: Ještě před rokem bylo prohlášeno, že Putin je nevléčitelně nemocný, jeho zdraví je na sklonku života a že pravděpodobně brzy zemře. Asi z toho nemá radost, ten malý raubíř.



Zcela náhodou na to navazuje Jihoněmec, který je tam vždy, když jde o zinscenovaný převrat v Rakousku nebo jiné velké šmejdy. „Obrana: Prevence příští války v Evropě“. **Samozřejmě nejde o předcházení válce, ale o přezbrojení.** Na prvním se nedá nic vydělat. Svým přínosem má i veřejnoprávní vysílací stanice Bayerischer Rundfunk: Hrozící útok? “Putin cítí, když jsme slabí .” Samozřejmě také MDR, která byla nedávno medializována v odbojových kruzích kvůli její údajné odvaze: Pistorius varuje před vojenskou hrozbou pro Západ ze strany Putina .

Frankfurter Rundschau by neměl chybět: Plánuje Putin ruské útoky na jiné země? Politik si je jistý . FOCUS může hlásit: Expertí mají velké obavy – útok na Pobaltí? Putin „brutálně využije“ slabosti Evropy . **Tady jsou zase odborníci.** Ale zpět k veřejnoprávnímu vysílání. ARD přesně ví ve formátu „Possoch objasňuje“: Putinův útok: Je Německo bezbranné?

Nic z toho samozřejmě nemá nic společného s novinařinou. Je to propaganda. Za prvé, NATO připravuje obyvatelstvo Evropy na útok tím, že přesvědčuje lidi, že existuje hrozba zvenčí. Pak je „malým lidem“ dovoleno zemřít za bohaté a mocné elity.

Tomu nevěříš? Pomáhá Westen.de, tam už je ruský útok opravený, alespoň v názvu: Putin útočí na EU: „Scholz a Pistorius se toho bojí,“ říká zasvěcený .

Vzrušující: Zatímco kampaň v Německu již dobře probíhá, rakouská systémová média stále čekají. Ale aspoň jsme dali tip kolegům z Fellnerova „Rakouska“, kteří často čtou s námi. Nečekejme.

*Komentář od Williho Hubera*

### **Poznámka InfoKurýru:**

Stejný postup probíhá u nás v České republice ze strany současných politiků! Všimněte si, jak neustále mluví a vydávají prohlášení o válce s Ruskem.